



## В отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 15 апреля 2016 года примерно в 22 часа 10 минут в сельском поселении Сагопши Малгобекского муниципального района республики подозреваемый, являющийся сотрудником МО МВД России «Малгобекский», на почве внезапно возникшей ссоры, из имевшегося при себе огнестрельного оружия калибра 9 мм, произвел не менее четырех выстрелов в 33-летнего местного жителя, причинив огнестрельные ранения в различные части тела потерпевшего. Огнестрельное ранение также получил находившийся рядом другой 33-летний житель республики. Потерпевшие доставлены в Малгобекскую районную больницу, подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91,92 УПК РФ.

По уголовному делу проведены первоначальные процессуальные и следственные действия. В том числе тщательным образом с использованием криминалистической техники осмотрено место происшествия, допрошены свидетели, подозреваемый, запрошены сведения на подозреваемого, назначены судебные экспертизы. Проводятся другие следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1030660>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---